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Вступ.  Відповідно  до  останніх  даних  з  Global  Burden  of  Disease            

бронхіальна  астма  (БА)  займає  більше  12%  у  структурі  захворюваності           
розвинених  країн  світу,  включаючи  Україну.  Кількість  смертних  випадків  на           
дану  патологію  збільшилась  у  2019  р.  порівняно  з  2016  р.  та  сягає  більше  6%  у                 
загальній  структурі  причин  смертності.  Одною  із  основних  проблем  є  значна            
вартість  терапії  БА,  яка  сягає  1100  доларів  на  рік,  що  в  перерахунку  дорівнює               
4,5  мінімальних  зарплат  в  країні.  До  найбільш  вживаних  препаратів           
відноситься   бекламетазон.   

 Мета  дослідження.  Тому  метою  був  аналіз  доступу  для  хворих  з  БА             
препарату   бекламетазон,   що   входить   до   переліку   ліків,   які   відшкодовуються.   

 Матеріали  та  об’єкти  дослідження.  У  роботі  були  використані  наукові           
статті  з  обраної  тематики,  аналітичні  дані  НСЗУ,  МОЗ  України.  Методи  –             
аналітичний   та   узагальнення   інформації.   

 Основні  результати.   Станом  на  жовтень  2021  р.  за  програмою  «Доступні            
ліки»  впродовж  2019-2021  р.  було  виписано  рецептів  на  препарат  бекламетазон            
у  кількості  –  139315.  Більша  кількість  рецептів  була  виписана  пацієнтам            
жіночої  статі  –  62,7%.  Щодо  вікової  структури,  то  найбільша  кількість  рецептів             
була  виписана  для  пацієнтів  у  віці  65  років  та  більше-  51,3%,  а  також  віком  від                 
40   років   –   43,1%.     

Аналіз  виписаних  хворим  на  БА  рецептів  за  областями  країни  показав,  що             
найбільша  їх  кількість  була  в  Харківській  області  –  14547,  на  другій  позиції  м.               
Київ  –12693,  а  на  третій  Закарпатська  область  -  10105  рецептів.  Найменша             
кількість  рецептів  виписана  у  Волинській  області  -  1904  рецепта  відповідно.            
Така  нерівномірність  пов’язана  з  різним  рівнем  захворюваності  на  БА  по            
областям,  наприклад,  у  Харківській  області  –  55,0  випадків  БА  на  100  тис.              
дорослого  населення,  у  м.  Києві  –  36,6,  у  Закарпатській  області  –  27,1  та  у                
Волинській  –  17,2  випадки  відповідно.  Також  слід  зазначити,  що  середня            
кількість  виписаних  рецептів  поквартально  відрізнялась  несуттєво:  у  2019  році           
–  13657  рецепта,  у  2020  році  –  13278  та  у  2021  році  (станом  на  жовтень)  –                  
10618.     

 Висновки.  Завдяки  функціонуванню  програми  реімбурсації  «Доступні        
ліки»  хворі  на  бронхіальну  астму  можуть  зменшити  витрати  із  сімейного            
бюджету  та  отримати  препарат  безкоштовно  або  з  мінімальною  доплатою.           
Відповідно  до  нерівномірності  захворюваності  на  БА  за  областями  країни           
необхідним   є   проведення   моніторингу   виписаних   рецептів.     
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